

В городе Бийске двое подростков признаны виновными в совершении разбойного нападения на двух местных жителей



Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора двум 17-летним жителям города Бийска. Они признаны виновными в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время в октябре 2021 года на одной из улиц города Бийска подростки совершили разбойное нападение на двух мужчин. Угрожая электропневматическим автоматом, они похитили у потерпевших электронную сигарету стоимостью около 2 тысяч рублей, и скрылись с места происшествия.

В ходе предварительного следствия подростки полностью признали вину в содеянном, а в суде отказались от признательных показаний. Следствием собрана достаточная доказательственная база, которую суд принял во внимание, назначив подсудимым наказание в виде 1 года 8 месяцев и 2 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1721013/folder/873343>